

## **Predkladacia správa**

Slovenská republika, ako člen Európskej únie, Organizácie pre hospodársku spoluprácu a rozvoj, Organizácie pre bezpečnosť a spoluprácu v Európe, Organizácie Severoatlantickej zmluvy a ďalších medzinárodných organizácií, je súčasťou globálneho boja proti terorizmu a dlhodobo sa aktívne zapája do celosvetového protiteroristického úsilia prostredníctvom úzkej diplomatickej, hospodárskej, vojenskej, policajnej a humanitárnej spolupráce. V tomto kontexte, v súlade s Akčným plánom Európskej únie pre boj proti terorizmu a Európskou protiteroristickou stratégiou, sa javí ako dôvodné reagovať na meniacu sa bezpečnostnú situáciu vypracovávaním strategických dokumentov v tejto oblasti.

V nadväznosti na uvedené, ako aj na základe úlohy B.6. uznesenia vlády Slovenskej republiky č. 213 z 29. apríla 2015, vypracovalo Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky na základe návrhov relevantných domácich subjektov zapojených do boja proti terorizmu nový Národný akčný plán boja proti terorizmu na roky 2019 – 2022. Národný akčný plán boja proti terorizmu na roky 2019 – 2022 nadväzuje na predchádzajúci strategický dokument, pričom jeho zámerom je pokračovať vo vytváraní vhodných podmienok na plnenie úloh v boji proti terorizmu a vyslať tak jasný odkaz občanom, že ich ochrana pred terorizmom je prioritou štátu.

Plán zachováva niektoré priebežne plnené úlohy z predchádzajúceho obdobia a tiež prináša viacero nových úloh, prostredníctvom ktorých budú odstránené identifikované medzery a zároveň rozširuje možnosti a nástroje boja proti terorizmu v Slovenskej republike. Dôraz kladie najmä na oblasť prevencie a efektívnu spoluprácu subjektov boja proti terorizmu na národnej úrovni, pričom do protiteroristického úsilia štátu prvýkrát priamo zapája aj verejnosť. Veľký význam taktiež prisudzuje medzinárodnej spolupráci.

Národný akčný plán boja proti terorizmu na roky 2019 – 2022 obsahuje 28 úloh, ktoré sú zoradené do štyroch hlavných oblastí – prevencia, ochrana, pripravenosť a koordinácia. Úlohy budú finančne zabezpečované z rozpočtových kapitol dotknutých subjektov v rámci schválených limitov rozpočtu verejnej správy.

Predložený materiál má negatívny vplyv na rozpočet verejnej správy, nemá sociálne vplyvy, vplyv na podnikateľské prostredie, životné prostredie, vplyv na informatizáciu spoločnosti, vplyvy na služby verejnej správy pre občana a ani vplyvy na manželstvo, rodičovstvo a rodinu.